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Poštovani roditelji, poštovane kolege, poštovani učenici,

prošlog petka, učenici osnovne i srednje 
škole dobili su pregled svojih trenutnih 
ocjena. U utorak su roditelji učenika iz 
osnovne škole imali priliku razgovarati sa 
svojim učiteljima tijekom online roditeljskog 
sastanka, a u srijedu su istu priliku imali i 
roditelji učenika srednje škole/gimnazije. 

Što su ocjene? Ocjene su samo pokušaj 
rezimirati složenu sliku uspjeha u jedan broj. 
Nijedna ocjena ne može adekvatno prenijeti 
postignuće pojedinca. Trud i predanost, kao i 
ukupne okolnosti pod kojima se postiže 
određena ocjena, ostaju neuračunati u 
numeričku ocjenu, no oni su temeljni za 
procjenu stvarnih sposobnosti mlade osobe. 

Stoga mi je, kao ravnatelju, vrlo važno da 
roditelji razgovaraju o ocjenjivanju sa svojom 
djecom, a i s učiteljima. Cilj je učiti iz slabosti. 
Samo zajedno može se razviti strategija 
učenja ako se želi poboljšati uspjeh. Učitelj u 
21. stoljeću trebao bi sebe vidjeti kao 
posrednika učenja koji profesionalno vodi 
mlade ljude na njihovom putu do mature. To 
također znači da se moraju pronaći 
individualni putevi učenja kako bi se svakom 
učeniku pomoglo da postigne svoj cilj. 

Na kraju, imamo dobre vijesti: Naša škola će 
danas u Berlinu biti nagrađena kao "Pametna 
škola". Gospodin Tewelde trenutno je u 
Berlinu gdje prima nagradu.

 
Vaš 
Harald Pröm 

 

 

 

Aktualnosti s gradilišta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eurocampus Sportski Dan, 8. svibnja 2026 

Bild 1: Pogled u novu zbornicu 
Bild 2: Od ovog tjedna se koristi kao koordinacijski ured. 
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2. krug Mladih istraživaća u Hamburgu 
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Državno natjecanje "Jugend forscht" 
(Istraživanja mladih) – najveće njemačko 
STEM natjecanje – održano je 9. i 10. travnja 
u istraživačkom centru DESY (njemački 
elektronski sinkrotron) u Hamburgu. 

 

Naši učenici desetog razreda, Mark Gabron i 
Samuel Schwarzburg, zajedno s učenikom 
dvanaestog razreda Jadenom Tieslerom, 
sudjelovali su na natjecanju. Kao pobjednici 
prethodnog kruga, ponovno su s velikim 
uspjehom predstavili svoj projekt. Pod 
nadzorom svoj profesorice kemije, dr. Pavlović Rosmana, učenici su mjesecima istraživali utjecaj 
glazbe i zvučnih valova na kemijske procese biljaka. Svoj rad predstavili su žiriju kemičara i 
biologa, kao i široj publici. Projekt je izazvao znatan interes i pokazao uspjeh naše škole u ovom 
području. 

 

Čestitamo! 

 

Aktualnosti iz predškole 

Kielski postupak procjene spremnosti za školu – S radošću prema početku škole 

Ovaj tjedan naša predškolska skupina sudjelovala je u Kielskom postupku procjene spremnosti 
za školu. U toploj i opuštenoj atmosferi djeca su kroz igru istraživala različite zadatke te su u 
vlastitom tempu mogla pokazati što već sve znaju i mogu. 

Bilo je lijepo vidjeti koliko su djeca samostalno i s interesom pristupala zadacima. Ovaj tjedan još 
je jednom pokazao koliko su veliki razvojni koraci već iza njih. 

Sada zajedno s djecom s radošću i povjerenjem gledamo prema nadolazećem početku škole i 
veselimo se što ih i dalje možemo pratiti na njihovom putu. 

 

Save the Date  

16.04.  Q&A sastanak s ravnateljstvom i Upravnim odborom u 15:30 sati u sobi 8 na 2. katu 
27.4.- 30.04. Proljetni praznici u Eurocampus školama i vrtićima 
4.5. bis 8.5.  Testovi kompetencije 3. razred  
4.5.  Tečaj plivanja u vrtiću 
8.5.  Sportski dan (Alternativni datum u slučaju lošeg vremena 15.5.) 
12.5.  Dolazak fotografkinje u dječji vrtić/predškolu (od 10 sati) 
 


